
Καταγγελία του ΚΚΕ(μ-λ)

Καταγγέλλουμε το χτύπημα απ’ τις δυνάμεις καταστολής της διαδήλωσης αλληλεγγύης
στον ηρωικό Παλαιστινιακό λαό, για τη 2η επέτειο της 7ης του Οκτώβρη, στην Αθήνα.

Επίθεση με χημικά μέσα στο σώμα των διαδηλωτών, ανοιγμένα κεφάλια απ’ τα κλομπ των
ΜΑΤ, νοσοκομεία που γέμισαν τραυματίες, διαδηλωτές που ποδοπατήθηκαν απ’ τις
αστυνομικές δυνάμεις, δεκάδες τρομοκρατικές προσαγωγές και συλλήψεις διαδηλωτών,
ήταν ο απολογισμός της πολιτικής απόφασης της κυβέρνησης να χτυπήσει τη διαδήλωση
αυτή.

Δεν αποτελεί καθόλου «τυχαίο» γεγονός το ότι η κυβέρνηση επέλεξε να χτυπήσει διαδήλωση
αυτής της ημέρας, επέτειο της μαχητικής έκφρασης της Παλαιστινιακής Αντίστασης και
της απαρχής της νέας γενοκτονίας απ΄ τους σιωνιστές δολοφόνους. Αποτελεί μια ακόμα
κίνηση στήριξης του κράτους-δολοφόνου, του «συμμάχου Ισραήλ», ένα ακόμα μήνυμα υπέρ
του και ενάντια στον λαό μας και στη νεολαία. Ικανοποιώντας ταυτόχρονα τα μεγάλα
ιμπεριαλιστικά αφεντικά των ΗΠΑ και της ΕΕ και τα εφιαλτικά τους σχέδια. Κι αυτό, την ίδια
στιγμή που το Ισραήλ συνεχίζει την καθημερινή γενοκτονία στη μαρτυρική Γάζα, που
συλλαμβάνει αλληλέγγυους, τους φυλακίζει σε άθλιες συνθήκες, τους κακομεταχειρίζεται,
τους απελαύνει…

Ταυτόχρονα, όμως, το σημερινό χτύπημα δείχνει πόσο φοβούνται η ντόπια άρχουσα και η
κυβέρνησή της την οργή, την αγωνιστική διάθεση και έκφραση του λαού μας και ειδικά της
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νεολαίας, που αναζητούν διέξοδο πάλης και αγώνα ενάντια σε όλα αυτά που του επιβάλλουν
-φτώχεια, καταπίεση, πόλεμο- και που βγαίνουν μαζικά στους δρόμους για την Παλαιστίνη,
για το έγκλημα των Τεμπών, για την αντεργατική επέλαση.

Παρά την ένταση της κατασταλτικής επίθεσης, η διαδήλωση δεν διαλύθηκε, αλλά συνέχισε,
καταγγέλλοντας την επίθεση και εκφράζοντας ξανά και μαχητικά την αλληλεγγύη στον
παλαιστινιακό λαό.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΑΦΕΘΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ!

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ – ΤΟΥ ΛΑΟΥ Η ΠΑΛΗ ΘΑ ΤΗΝ ΣΠΑΣΕΙ!

ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΟΡΔΑΝΗ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ!
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